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○午後２時１４分開会 

○まつざわ委員長 

 ただいまより、議会運営委員会を開会いたします。 

 本日の予定は、お手元に配付してございます予定表のとおりでございます。 

                                              

１ 令和７年第１回臨時会について 

追加議事日程について 

○まつざわ委員長 

 それでは、予定表１の令和７年第１回臨時会についてを議題に供します。 

 追加議事日程についてでございますが、第６７号議案および第６８号議案の採決方法を確認するもの

であります。 

 本件について、局長より説明願います。 

○大澤区議会事務局長 

 資料№１の追加議事日程をご覧ください。 

 日程第１、第６８号議案 専決処分の承認を求めることについて総務委員長の報告がございます。委

員会では全会一致で可決しており、総務委員会に所属していない無所属議員７名の方も賛成のため、簡

易採決を予定してございます。 

 日程第２、第６７号議案 令和７年度品川区一般会計補正予算につきましては、区民・厚生・文教の

各委員長の報告の後、総務委員長より総合審査の報告がございます。区民・厚生・文教では全会一致、

総務委員会では無所属議員１名が反対のため、起立採決となります。 

 なお、終了予定時間を当初午後４時５０分と想定しておりましたが、多少繰り上がる見込みでござい

ます。 

○まつざわ委員長 

 説明が終わりました。 

 本件について、ご質疑等がございましたら、ご発言願います。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○まつざわ委員長 

 ないようですので、それでは、先ほどの局長の説明のとおり、日程第１は簡易採決、日程第２につき

ましては起立採決ということでよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○まつざわ委員長 

 それでは、さよう決定いたします。 

 採決方法について、各会派での周知をお願いいたします。 

 以上で、本件を終了いたします。 

                                              

２ その他 

○まつざわ委員長 

 次に、予定表２のその他を議題に供します。 

 その他で何かございますか。 
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〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○まつざわ委員長 

 ないようですので、以上で本件を終了します。 

 それでは、本日の議会運営委員会がこのメンバーでの最後の委員会となりますので、最後に正副委員

長よりご挨拶をさせていただきたいと思います。 

○大倉副委員長 

 １年間、ありがとうございました。皆様のおかげで１年間、議会運営委員会を進められてきました。

ありがとうございました。 

○若林副委員長 

 １年間、大変にお世話になりました。皆様のご協力のおかげで議会運営委員会を１年間無事に進めさ

せていただきました。委員長も大変お疲れさまでございました。来期もどうぞよろしくお願いします。 

○まつざわ委員長 

 １年間、本当にお疲れさまでございました。私、委員長というのは初めてで、それがまた議会運営委

員会という大変重要なお役目をいただきました。両副委員長に本当に支えられて、また皆さんのお力を

かりまして、そしてまた事務局の皆さんに助けていただきまして、何とか１年乗り越えたと思います。

来期もよろしくお願いいたします。１年間ありがとうございました。 

 以上で本日の予定は全て終了いたしました。 

 これをもちまして、本日の議会運営委員会を閉会いたします。 

○午後２時１７分閉会 


